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Sono presenti: 
 
Cognome e Nome Incarico Presente? 

Roccati Rinaldo  Presidente  SI 

Scapitta Carla  Direttrice dei corsi Alpignano / Pianezza SI 

Donadeo Romano  Tesoriere Alpignano / Pianezza e Gruppo viaggi NO 

Orifici Domenico  Segretario verbalizzante SI 

Anna Berardo Gruppo di lavoro per gite e viaggi SI 

Marco Vendrame Tesoriere Alpignano / Pianezza SI 

Belli Luisa  Segreteria / Accademia dell’Umanità SI 

Vernero Mauro  Vicepresidente, gestione informatica e redazione notiziario SI 

Modena Silvano  Gestione informatica e dati SI 

Longo Michele Gestione informatica e dati SI 

Gaudenzi Laura Redazione Notiziario e Storia dell’Unitre NO 

Cerri Pierluigi Accademia dell’Umanità ed incarichi vari NO 

Bonaudo Teresa Vicepresidente/ Direttrice dei corsi Caselette NO 

Cerutti Maria Teresa Tesoriere Caselette SI 

Galliano Giuseppe Presidente emerito aggregato SI 

Donata Vigliarolo Gruppo di lavoro per gite e viaggi SI 

 
 
Punto 1: Il verbale del C.D. del 12 Dicembre 2024, inviato via mail, è stato ricevuto da tutti ed 
approvato. 
 
Punto 2: Il presidente Roccati informa che la dott.ssa Piroddi ci ha chiesto di liberare dai nostri 
materiali il locale sottoscala al pianterreno del Cruto. Ci verrà poi indicato dove trasferirli. Si dovrà 
anche verificare la disponibilità dei locali per lo stoccaggio dei nostri materiali a Pianezza. Sarà 
effettuato un sopralluogo per affrontare il problema con gli interessati. 
 
Punto 3: Si discute sull’aumento delle quote d’iscrizione a compensare i maggiori costi di gestione 
per i corsi ad elevato numero di presenze per l’utilizzo dei quali si propone l’utilizzo della sala del 
cinema Lumiere di Pianezza (per esempio musica dal vivo, ecc,). 
Per il prossimo anno accademico si propone anche la proiezione di film d’interesse comune in 
rassegna.  
 
Punto 4: Anna Berardo relaziona sulla visita a Torino di Porta Palazzo effettuata tramite agenzia 
MigranTour e sulla prevista gita giornaliera al quartiere San Salvario di Torino programmata per il 
22 Febbraio 2025 per la quale si attiverà nell’organizzazione. 
Presenta inoltre, insieme a Donata Vigliarolo, le proposte per i prossimi viaggi con Agenzia 
MangoTour, preparando un sondaggio di adesione: 

 A Tourrettes Sur Loup, il 01 e 02 Marzo 2025, al Santuario di Nostra Signora del Fontan, 
nota come la Cappella Sistina delle Alpi e Festa delle Violette 

 A Milano, il 06 Aprile 2025, visita a Villa Necchi e Quartiere di Brera 

 A Vercelli, il 26 o 27 Aprile 2025, visita guidata alla città ed alla Colombara.  
Anche per la prevista gita nelle Fiandre si istituirà un sondaggio per verificare l’interesse generale. 
Marco Vendrame descrive la programmazione per il proposto viaggio in Germania (Monaco di 
Baviera, Dachau, Norimberga, Berlino) e presenta l’ipotesi per altre proposte di viaggi. 
La pianificazione dei suddetti viaggi sarà presentata al prossimo C.D. da Anna Berardo, Donata 
Vigliarolo e Marco Vendrame. 
 
Punto 5: Maria Teresa Cerutti e Marco Vendrame relazionano sulla situazione bancaria di Caselette 
in connessione a quella di Alpignano/Pianezza. 
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Punto 6: Carla Scapitta e Luisa Belli informano sui corsi che termineranno nel mese di Febbraio e 
sugli omaggi previsti per i relativi docenti. 
 
Punto 7: Silvano Modena relaziona sul preventivo e sugli accordi con l’Agenzia Furno per il consueto 
soggiorno a Torre Canne del 2025, utilizzando il sistema di prenotazione e fatturazione concordato.  
 
Punto 8: Mauro Vernero richiede ed ottiene la delibera per il rimborso per l’uso dell’auto di proprietà 
da erogare al seguente docente, proveniente da località esterna alle nostre sedi: 

 Cocito Marco  € 50,00 
 

 
 

PROSSIMO DIRETTIVO: 
 

GIOVEDI’ 13 FEBBRAIO 2025 - h 9,30 
 
 

         Il Segretario:               Il Presidente: 
      Domenico Orifici             Rinaldo Roccati 

 
___________________      ____________________ 

 


